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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

DE AMARAL FERRADOR. 

Aos vinte e três  (23) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio 

cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, 

presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB; João Carlos 

Coelho Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos  e Suerrer de Abreu Coelho da bancada  

PDT;  Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e 

votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO- 

Oficio N° 136/2020- Gab- Encaminha projeto de Lei para ser apreciado pelos nobres vereadores. 

PROJETO DE LEI N° 043/2020- ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE AMARAL 

FERRADOR PARA EXECICIO DE 2021. ANTEPROJETO DE LEI Nº 004/2020, 19 DE NOVEMBRO DE 

2020. Dispõe sobre Termo de Cooperação Técnica que entre si celebram o Poder Legislativo e o Poder 

Executivo do Município de Amaral Ferrador, visando o aproveitamento e utilização dos serviços da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal no que concerne à realização de 

procedimento licitatório com fulcro na Lei nº 8.666/93 e suas alterações e estabelece outras 

providências.  ORDEM DO DIA - ANTEPROJETO DE LEI Nº 004/2020, 19 DE NOVEMBRO DE 2020. 

Dispõe sobre Termo de Cooperação Técnica que entre si celebram o Poder Legislativo e o Poder 

Executivo do Município de Amaral Ferrador, visando o aproveitamento e utilização dos serviços da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal no que concerne à realização de 

procedimento licitatório com fulcro na Lei nº 8.666/93 e suas alterações e estabelece outras 

providências. APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE- Suerrer de Abreu Coelho 

– Cumprimenta a todos ,fala que pós as eleições gostaria de parabenizar aos colegas vereadores que se 

elegeram ,parabeniza a todos que concorreram ,parabeniza o colega vereador Marcio que concorreu a 

candidato a prefeito , agradece a todos que deram e deram um voto de confiança e ajudaram de uma 

forma ou de outra agradece a todos, parabeniza ao prefeito eleito Natanael que mais uma vez 

conseguiu se reeleger e diz que o povo aprovou seu trabalho e quer que de segmento ao seu trabalho, 

fala que é pra frente que se anda , diz ser o lema da campanha e não um deboche , diz não ter nada 

contra o colega vereador Marcio que era candidato a prefeito diz ser um cara bom gente fina um colega 

que sempre se deu bem com ele , mas parabeniza o prefeito eleito por a vitória por ter ido contra a 

todos ex prefeitos e ganhou fez bonito, encerra sua palavra . Vereador João Carlos Coelho Martins 

do PSDB- Cumprimenta a todos ,fala que é uma satisfação muito grande depois da eleição estar se 

comunicando com a população onde sete dias atrás passamos por um processo democrático onde foi 

escolhido os representantes tanto para executivo municipal como para o legislativo ,cumprimenta a 
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todos os colegas vereadores a suas reeleições e até os que não conseguiram a reeleição que com certeza 

logo estarão desempenhando algumas funções e tendo grandes êxitos com a função que iram assumir 

a partir de janeiro , cumprimenta o prefeito municipal pela sua reeleição , cumprimenta o colega 

vereador Marcio que não se encontra presente por estar com o COVID 19 , cumprimenta o vereador 

Marcio pela a campanha seria ,honesta ,sem promessas que infelizmente uma parte da população gosta 

de promessa e o candidato Marcio optou por fazer uma campanha seria , sabe das dificuldades que terá 

o município a partir de janeiro  do ano de 2020 um ano atípico e acaba dando reflexo nas contas 

públicas , que provavelmente as arrecadações iram cair, fala que o colega candidato foi sério e até se 

prejudicando mas optou por esta opção, estava certo porque vai ser um ano difícil onde não vai haver 

dinheiro do PROSSOU ,da pandemia do COVID 19 ,não vai ter dinheiro do leilão petróleo , então isso 

fez que o colega fizesse uma campanha com os pés no chão, tranquilo que pudesse depois de janeiro 

caminhar nas ruas de Amaral Ferrador de cabeça erguida ,poder voltar na casa das pessoas um mês 

,dois meses, seis meses um ano depois poder visitar as mesmas casa que visitou na campanha , esta foi 

a proposta que o candidato  Marcio optou infelizmente não saiu vitorioso mas deixou seu legado sua 

marca que  15 seria à  frente do poder público , parabéns ao Marcio e Zilmar por terem feito uma 

belíssima campanha , parabeniza o prefeito e o vice João Paulo ,fala que não poderia deixar de 

mencionar neste momento onde volta a ter a comunicação com a população , primeiramente agradecer 

ao partido PSDB ,agradece aos candidatos a vereador pelo partido, onde numa de oito vereadores, 

agradece a GESSICA, Dona Claudete ,Fernandinho ,Vanessa ,Cleosoney, Tonhão , Henrique esses que se 

disponibilizaram a ajudar o partido na busca de mais uma cadeira na Câmara municipal , agradece do 

fundo do coração o seu muito obrigado, entoa aos candidatos do PSDB vai o sei muito obrigado ,fala 

sobre o que enfrentou na campanha diz ter enfrentado uma barra pesada desde antes das eleições 

refere-se ao colega Ronivan, onde tentavam destruir o partido do PSDB tentando desestruturar o 

partido na cidade onde grupos em qual havia alguns amigos onde alguns diziam que o partido estava 

morto e que não me reelegeria, diz ter que teve que fazer tudo quieto planejar em silencio  e com ajuda 

de muitos amigos formamos uma nominata ,onde numa primeira etapa quatro candidato e depois mais 

quatro pra mostrar que o partido estava firme forte e que com certeza brigariam sim  por uma nova 

cadeira na câmara municipal ,faz um agradecimento a sua família e em primeiro lugar a deus por ter 

permitido  estes momentos ,que só quem passou sabe , mas deus esteve junto para me livrar de todo 

mal, agradece a sua esposa filhos que mesmo longe estavam dando suporte mesmo de longe 

contribuíram tanto a filha Camila como o filho Fabiano, agradece aos irmãos o Darlei porque foi  

guerreiro por estar sempre junto comigo embora no início do período esteve com o COVIS 19 ,mas 

assim que cumpriu a norma s e tempo do isolamento esteve junto dando todo seu apoio ,agradece aos 

irmãos Darlei, Vilmar e Luiz Carlos que s fizeram presente todo o domingo juntos até sair o resultado 
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dando apoio moral, o Sandro e a Fabiane que foram incansáveis obrigado, fala a todos os amigos diz 

que não citara nomes para não fazer nenhuma injustiça ,que tiveram juntos mais de cinquenta dias 

dando uma mão cobertura, ajudando ,agradece a deus por ter muitos amigos e famílias amigas , fala 

que uma eleição para vereador muito difícil por ter 23 candidatos a mais que a eleição passada se sabia 

que o números de eleitor diminuiria , então era uma eleição muito braba para vereador, agradece aos 

eleitores famílias pelos votos, diz que em Amaral de 7 urnas liderou a votação em 5 urnas em cinco fui 

mais votado, no Morro Agudo o mais votado, na Colônia diz ao vereador Neco que só perdeu ao senhor 

e a professora Rosileti porque  são moradores de lá, fala que foi muito bem aumentou sua votação onde 

fiz voto em todas as mesas do município de Amaral Ferrador ,agradeço a todos de coração  a cada 

pessoa que que acreditou deu a mão desde o Bom Será até  os Foles ,pedi desculpas as pessoas que não 

pode visitar infelizmente o município é grande a campanha custou a começar e o material demorou 

ficar pronto então não foi possível visitar a todos mas agradece assim mesmo votaram outros ligaram 

disseram que podia fazer campanha para outros lados porque soubemos que o tempo tá apertado 

agradece do fundo do coração ,fala que a eleição foi muito difícil por ser a primeira vez que o pai não 

estava junto e nem o seu sogro ,por serem duas pessoas que sempre estavam juntos lutando, mas 

graças a deus passaram por todas as aprovações, fala em homenagem a professora Ionete pessoa 

inteligente, ativa ,organizada ,presente , critica e atuante na comunidade e na escola onde trabalhava , 

formada em licenciatura e lingua portuguesa , e pós graduada em literatura , ambas na universidade 

Federal de Pelotas atuou no município desde a sua criação , professora da escola municipal Jurema 

Carvalho de Oliveira a qual exerceu a função de diretora na Gestão do prefeito Lione e atuou na Gestão 

de 2010-2012 da professora Mabel na escola estadual se ensino  médio Jose do Patrocínio , professora 

dedicada ao trabalho seus alunos deixou imensas marcas nas escolas que trabalhou  e nas quais estava 

trabalhando ,participava das reuniões , festas , desfiles cívicos , dos concelhos e COM por diversas vezes 

, foi paraninfa das turmas onde realizava viagens e comemorações das formaturas, na comunidade da 

coxilha juntamente com seu esposo Enildo atuava na diretoria do centro comunitário e da igreja 

católica , participava também da diretoria da CETAF ,se dedicava a invernada guardiões da capela , 

atualmente a professora Ionete fazia parte da diretoria do SIMA , segundo alguns colegas de trabalho 

sem perder o bom humor sendo criativa dava conta de tudo, sendo assim a professora Ionete nos 

deixará saudades da sua amizade parceria e dedicação a comunidade Amaralense , só temos a gradecer 

por tudo , a família ao Enildo e o Leonardo e demais nossas condolências um forte abraço e que deus 

conforte o coração de vocês em nome do vereador Joao Carlos e do PSDB de Amaral Ferrador .encerra 

sua palavra .Vereador do Progressista Ronivan Fontoura Braga – Cumprimenta a todos ,fala que é 

com muita alegria que novamente vem a está tribuna para conversar com o povo de Amaral Ferrador 

que o povo eleitor amigos podem estar ouvindo e interagindo junto ao legislativo, diz que teve uma 
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eleição totalmente diferente como nunca visto no município, uma eleição onde não teve comício 

carreata nada praticamente que tivéssemos a oportunidade de conversar com o povo, parabeniza a 

coligação o candidato a prefeito vereador Marcio e candidato a vice vereador Zilmar , parabeniza a 

todos que colocaram seus nomes para concorrer este pleito para vereador ,se refere ao vereador Rafael 

que foi uma eleição que acabou com a coligação proporcional uma eleição diferente, parabeniza o 

partido Progressista por fazer uso do terceiro mandato consecutivo pelo partido progressista , 

agradece a deus por ter mantido de pé com saúde, discernimento para poder estar presente , agradece 

a esposa  a  família, filhos, amigos as famílias que ajudaram, porque sozinho com certeza não conseguir 

alcançar mais um mandato na casa, diz que com a graça de deus da família, amigos, tem a honra de 

estar eleito pelo quinto mandato consecutivo, fala ao vereador Joao Carlos e diz não ser muito fácil, 

refere-se que o colega também já está no terceiro mandato consecutivo em exceção o vereador Paulo 

Silva que eternizou com oito mandatos é uma coisa quase impossível de se manter oito mandatos, fala 

que ao decorrer da campanha se depara com diversas situações diferentes, porque visitamos pessoas 

diferentes, pessoas amigas, e adversários, fala que cada casa que foi, foi muito bem recebido, cada 

residência  que foi visitar, pela maneira carinhosa que fui recebido, claro que nem todos significa voto, 

mas ser bem recebido pelas pessoas é algo bom para nós que somos políticos, pede desculpas as 

famílias que gostaria de ter visitado, fala que a eleição ocorreu tranquila bem organizada, diz que o 

vereador Marcio chamou atenção da maneira que se postou durante a sua campanha o equilibro que 

teve com os pés no chão, sem falsas promessas, realmente com propostas para administrar nosso 

município, fala ter apostado muito no vereador Márcio para prefeito, tem certeza e convicção que ele 

estava preparado para  administrar o nosso município, mas infelizmente o povo optou por não colocar 

ele para administrar e agente respeita a escolha do povo porque ela é soberana a opinião do povo 

quando se manifesta maioria, e vivemos em uma democracia temos que acatar a decisão do povo, fala 

que quer parabenizar a coligação se refere a vereadora Lenara que saiu vencedora porque onde tem 

um partido vencedor temos que reconhecer e dar os parabéns, parabéns em reconhecimento e deseja 

sucesso a eles, fala que o que deixa aborrecido não e perder as eleições, este processo e obvio um vai 

ter que perder e outro tem que ganhar, o que deixa aborrecido é que pessoas mal informadas que não 

tem conhecimento, pessoas que não tem uma pequena sabedoria quando abrem a boca para falar 

coisas, andam latindo por ai falando que nós da casa vereador Neco e vereadora Lenara que votamos 

contra um projeto derrubamos, que era para calçar um quilometro a mais lá na coxilha, diz que é uma 

pouca vergonha e que não se deve ouvir uma conversa dessas, porque é uma pessoa totalmente sem 

noção não tem objetivo para comparar uma pessoa dessa que fala um tipo de coisa dessa, diz ter 

anotado os projetos que votaram e aprovaram porque ainda tem alguém que pode acreditar em coisas 

desse tipo, fala sobre os projetos que aprovaram só para informar, 28 de junho, 73.454 reais aprovado 
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pelo poder executivo, 11 de maio de 2020 uma suplementação de 138.000, 25 de maio 125.000, 99.000 

reais aprovados  em 23 de março, 462,766  02 de marco, 661.221 reais aprovado 19 de abril de 2019, 

243.750 reais em junho de 2019, 1.000815  agosto de 2019, diz que quem ouvia as sessões vão lembrar 

o que foi falado no programa da rádio que estes dinheiros eram para o calçamento da coxilha e todos 

os valores estão as copias na casa e aprovado por unanimidade na casa, ressalta que todos votaram e 

que e muito feio, ridículo andar mentindo pela boca dos outros, pessoa que talvez alguém mentiu para 

ela e ela seguiu passando a frente diz as pessoas para que tenham um pouquinho de reflexão do que 

vão falar, parabeniza os candidatos do Progressista seu Higino, Tamires, Joao Marcio, Regis e Itanara, 

todos que colocaram seus nomes para concorrer e diz que com certeza a votação de cada um ajudou o 

partido, aqueles que não conseguiram o êxito de se eleger mas de uma forma ou de outra tão sendo 

representados aqui no poder legislativo deixa seu abraço e muito obrigado a todos, parabeniza o 

vereador Regis que a partir do dia 1 de janeiro entra na casa e o partido que de um vereador passo 

para dois, parabéns a todos que colocaram seus nomes e aos que se elegeram e desde já dando as boas-

vindas, agradeço aos 329 votos que tive, uma eleição difícil, eleição que era embolada em 300 votos 

não era fácil de chegar, para honra e a graça de deus conseguimos 329 votos uma votação boa 

expressiva fico muito contente com cada voto depositado na urna, farei de tudo para representar os 

329 votos dando o máximo de min, entrego o mandato nas mãos de Deus e que ele venha abençoar 

para que eu tenha a força e sabedoria para administrar todo mandato nestes 4 anos, deseja a todos os 

colegas que tenham fibra e talento na casa, fala que deixa uma palavra que se encontra no livro de Josué 

19 versículo 9, onde diz não te mandei eu ser forte e corajoso, não temas, nem te espantes porque o 

senhor teu deus e contigo por onde quer que andares, diz ser uma palavra que tem consigo porque se 

deus e comigo por onde quer que andar não tenho porque me espantar ou temer a nada, que deus 

abençoe a cada um e que possamos ter um mandato de sucesso a todos. Encerra sua palavra. Vereador 

do MDB Carlos Rafael da Silva-Cumprimenta a todos , fala sobre uma reflexão daquilo que aconteceu 

na eleição e também parabenizar o ato democrático que o município de Amaral  fez, parabeniza as duas 

coligações , a coligação vencedora e a coligação que já não conseguiu seu êxito  fez uma campanha 

respeitando toda questão de saúde que estava envolvendo mas fazendo  uma campanha mais enxuta , 

onde acredita- se que foi melhor não haver comício, carreata, encontros, porque com certeza poderia 

acontecer coisas piores do que estamos enfrentando agora e se tiver que acontecer algo de não ter 

,quem decidiria era o TSE Tribunal de Superior Eleitoral e ter estendido as eleições talvez para o ano 

que vem com certeza, teria mais cuidado de contato com as pessoas, mas como as eleições aconteceu 

era normal os candidatos buscarem todos seus votos ,aquilo  que estava permitido nas regras das 

eleições e as duas coligações fizeram muito bem, fala que dá os parabéns pela força do povo pela 

maneira que levaram estas eleições sempre com muito respeito, muita honestidade dito já pelos 
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vereadores Joao Carlos e Ronivan que o vereador  márcio fez aquilo que  pode ser feito prometeu o que 

poderia cumprir ,não tinha promessas mirabolantes está de parabéns por enfrentar uma eleição onde 

muitos diziam que a coligação não teria candidatos para enfrentar, pelas dificuldade que enfrentaram 

uma coligação forte, enfrentaram uma máquina pública trabalhando , e o Marcio enfrentou e visitou 

pessoas de todos os partidos com respeito  fazendo bonito nesta eleição, mas a democracia é assim um 

vence outro perde, diz que o povo está de parabéns por irem as urnas que gente que não foi que faltou 

mais onde a maioria foi sabendo dos riscos que corriam e mesmo assim foram e fizeram o seu papel de 

cidadão votando, parabéns a todos que decidiram ser candidatos diz não ser fácil pedir voto não é fácil 

vender sua imagem, mostrar a comunidade seu potencial para ser um vereador para legisla, fiscalizar 

ajudar a população, não é fácil muito difícil e você que foi candidato que decidiu ser candidato pela 

coligação para ajudar a coligação porque acha que poderia fazer algo melhor para a população de 

Amaral Ferrador parabéns mesmo não tendo conseguido a chegar ao seu objetivo que era se eleger, 

parabeniza os candidatos do PP, PSDB E PMDB que foram eleitos os vereadores Ronivan, Joao Carlos, 

Regis, Neco e Gama parabéns por terem conseguidos alcançar seus objetivos, fala ao colega vereador 

Ronivan que não precisa se preocupar com as mentiras e conversas jogadas ao vento na eleição, não 

se preocupe porque a resposta vem é na urna teve comprovado seu trabalho pela votação que fez, fala 

que sempre teve certeza que vocês conseguiriam alcançar seus objetivos pelo trabalho compromisso 

o qual tem com a comunidade de Amaral Ferrador, e a prova está quando você mostra os recursos 

aprovados , fala que a câmara municipal  nunca foi contra a projetos que vieram beneficiar o município 

nunca foi contra a projetos para calçamento, projetos que veio pra ligar redes de agua, se algum 

problema aconteceu de que não conseguiram resolver solucionar o problema o culpado não foram os 

vereadores em questão de aprovar projetos diz que os vereadores sempre cobraram muito e 

criticaram muito as coisa erradas para ver se conseguiam melhorar para o município, fala que o 

executivo que se elegeu de  novo olhem  para estes erros para as acríticas e que possa concertar os 

erros e melhorar estes quatro anos que vem por ai desejo muito sucesso a vocês todos para que o 

município de Amaral Ferrador volte a crescer e que seja melhor, fala que não poderia deixar de 

parabenizar os vereadores do MDB foram candidatos guerreiros com dificuldade de visitar uma eleição 

com 40 e poucos dias  quando leva 15 dias ou mais para vim o material e quando se entra numa eleição 

que não tem trabalho desenvolvido no município sua imagem os candidato do MDB  é muito pouco 

tempo, fala a aqueles que não se elegeram vocês ajudaram eleger dois candidatos a vereador do MDB 

elegeram o vereador Neco e o Gama e peço que o partido do MDB que se uma cada vez mais para ajudar 

a crescer e continuar a trabalhar pela a comunidade de Amaral Ferrador parabéns  a todos. encerra 

sua palavra. Vereador do PDT Lenara Vargas dos Santos-Cumprimenta a todos, fala e agradece a 

todos pelos votos que teve, diz ter ido a reeleição mas não deu, sempre acha que Deus tem um 
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proposito mas se ele quis assim ele que sabe, fala que quer dar parabéns aos colegas que se elegeram 

aos colegas novos que estarão na casa a partir de janeiro, ao Alemão, Iuri e a professora Rosilete onde 

tem orgulho que o PDT tem uma mulher representando na casa, parabeniza o colega vereador Marcio 

da parabéns pela coragem porque não é fácil só quem concorre sabe, mas admira muito porque ele foi 

até o fim, teve muito êxito com certeza porque conseguiu apoio de muitas lideranças forte do 

município, onde cada um tinha seu nome a representar, mas diz ser assim o povo é que decidi eles que 

sabem, ressalta a vereadora que time que tá ganhando não se mexe diz assim um ditado, fala que o 

povo quer que continue e vão dar continuidade, fala que sabe que o Nato é capaz tem boa vontade ele 

sempre diz vamos trabalhar, gosta de trabalhar ,pode ele não fazer tudo ao mesmo tempo mas 

soubemos que estes quatro anos ele fará muito mais par nossa cidade, fala que a cidade está 

embelezada  o ponto de encontro, a praça, calçamento da Coxilha sabe que não é muito mas se cada 

uma que entra fizesse  um pouquinho com certeza seria diferente, diz que cada um tem que se doar, 

pra ser o gestor da cidade cada um tem que ter um proposito e fazer melhor para o povo, o povo é que 

decide e o povo quer, diz que estão para o que der e vier que estão juntos neta caminhada novamente 

que o que precisar até 31 de dezembro, depois já será ex vereadora mas se precisar está pronta para 

manter essa união que administração que faz sempre o melhor para o povo, e o povo decidiu dia 15 de 

novembro, fala sobre as ofensas no face book teve pessoas que não sabem nem o que quer da vida, 

palavras malditas já vimos isto, mas diz ser assim a maioria vence e a minoria se convence, fala que o 

prefeito está ali e vai administrar para todos, junto a câmara de vereadores, refere se que a câmara tem 

que andar junto sendo vereadora se ganhasse mais é melhor par o município, nosso povo Amaralense 

com certeza estaria junto pro que der e vier aos projetos assim se faz uma boa administração andando 

lada a lado, parabeniza a todos os colegas e ex colegas e diz que depois de janeiro quer que façam uma 

boa administração e que deus abençoe cada um deles e que sempre façam o melhor para o povo porque 

merecem o melhor. Encerre sua palavra. Vereador do MDB- Gilnei Ovicki- Cumprimenta a todos, fala 

agradece a todos que votaram nele, agradece principalmente a deus a família e a todos os candidatos 

que concorreram pelo MDB agradece a eles e pede que deus de saúde, diz que daqui 4 anos estarão 

todos juntos abraçados,  deseja a todos, prefeito, ao colega Marcio que concorreu e não conseguiu mas 

deus dará forças e chegara lá agradece a todos. encerra sua palavra. MOMENTO DE LÍDER- Líder da 

bancada do PSDB-  Vereador João Carlos Coelho Martins - Cumprimenta a todos , começa pedindo 

desculpas no seu pronunciamento anterior no grande expediente o qual ressalta que estava 

emocionado, explica que estava emocionado pelo fato de ser a primeira eleição em que seu pai e seu 

sogro não estarem juntos, ressalta que passou por uma prova de fogo esse ano. Agradece também aos 

eleitores e a coligação PP, PSDB, MDB e demais apoiadores nessa eleição. Ressalta que esteve em 

campanha visitando várias residências, onde foi colocado para ele que a saúde e a agricultura não estão 
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boas como deveriam e fala que necessitam de melhorias urgentes. Fala que que o resultado das eleições 

nas urnas mostrou que a situação não está 100% e precisa ser melhorada, ressalta o fato da diferença 

de votos. Fala também que o resultado das eleições para a coligação PP, PSDB E MDB, também mostrou 

que os mesmos devem permanecer unidos para um futuro próximo poderem estarem mais fortes para 

um próximo pleito. Deixa seu recado para que todos façam uma reflexão no resultado das eleições. 

Agradece a deus familiares e amigos pelos votos alcançados fala que vai honrar os mesmo com trabalho 

dedicação e respeito. Finaliza com um boa noite a todos.  PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-

feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 

..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo 

Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 

 

 

______________________________________ 

Vereador Ronivan Fontoura Braga 

PRESIDENTE 

_______________________________ 

Ver. Arimar Nunes de Freitas 

_________________________________ 

Vereador Paulo Sergio da Silva 

_________________________________ 

Vereadora Lenara Vargas dos Santos 

____________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins 

_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

_____________________________________ 

Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki 


